

思乡 经历过,方知父母不容易

刚参加工作的小伙盼望吃顿团圆饭



想到日思夜念的父母 回家的脚步更加坚定

又是一年中秋节,从2007年来到日照,还没有和家人一起共度过月圆之夜,也就是从那时起,对于家、对于家人多了一份思念和牵挂。庆幸的是,今年的中秋佳节竟然同国庆节“联姻”,8天的长假让我回家的心再一次蠢蠢欲动,可是,火车票的“老大难”问题又摆在了面前。

因为家比较远,所以火车是最理想的交通方式,从日照去往牡丹江方向的火车可以直达我家,虽然要经历十几个小时的路程,但省去了倒车环节,相比之下算是最方便快捷的方式了,而且硬座票价127元,也非常实惠。

虽然购票困难重重,但是,在我的努力下抢到了一张宝贵的车票。从车站拿到火车票,走出售票厅,阳光肆无忌惮地洒在地上,初秋的正午是那么的舒适宜人。

阳光下,我看着手中的车票,想到几天之后可以见到日思夜念的父母,和他们聊聊儿子在外面的点点滴滴,也听他们讲讲生活琐事,回家的心更加的坚定不移。“每逢佳节倍思亲”,对于独自在外打拼的我,随着年龄的增长对于“亲情”认识越来越深,对于父母思念越来越强烈,每一次回家每一次团聚我都十分珍惜,就像歌中唱到的那样“时光时光慢些吧,不要再让你变老了,我愿用我一切换你岁月长流”。

相信肯定还有很多和我一样的人们在为回家的车票“奋斗”着,祝大家好运,希望你们能在中秋之夜准时和家人团聚,体会人间那份无与伦比的亲情。
(读者 安蒙)



中秋节和国庆节“双节”将至,这也是我参加工作后的第一个双节长假。

对于假期,首先想到的还是回家。因为老家不在日照,即使是仅仅两个小时的车程也是隔着思念的。

在上大学的时候,处于那种闷在学校里好几个月一遇到长假就疯狂的状态,在那几个假期里都或多或少出去疯过。记得大一的时候去过泰安,投奔了泰山,真真切切地过了把瘾,只不过换回的是几天腿疼得走不成路了。大二则是去青岛high了一回。

青春已过,便不再有那疯狂的冲动。工作之后才知道生活是有多么的不易。老家在农村的我,国庆长假的时候,家里正忙秋收。

国庆长假一般我都会回家帮着父母忙秋。玉米地里,玉米秸秆比人长得都高,所以要武装好全身,穿上长袖,免得受被玉米叶划得胳膊生疼。

虽是秋天,可是“秋老虎”的出现,让裹得严严实实的我,热得“冒烟”,再加上处在一片密密麻麻的植物里,更是喘不过气来。

在农村讲究的是早出晚归,天刚微微亮就已经开始在地里忙活了。晚上则是要天黑

了才往家赶。吃过晚饭,又要开始剥刚刚从地里运回家的玉米,一般到晚上12点甚至更晚,因为地里的庄稼不等人,要腾出地方种下一季的作物。

经历过,才会知道有多累,父母有多么得不容易。其实,无论贫富,父母都是世界上最伟大的。为了自己的孩子竭尽全力在岗位上默默付出,在他们的眼里自己所遭受的是对爱最好的诠释。

有时候我会想,作为子女不用立下豪言壮语非要等到功成名就时才衣锦还乡,在父母那里,我们永远会是他们最容易触动的心弦。

时间在走,只身在外,因为要立业,因为要成家,与父母在一起的时间不知不觉中变得不容易记起。

我们在家的环境里所扮演的角色也在慢慢发生着变化,自己只是想在这个变化的过程里让父母有所安慰。

我们在时光里成长,每个人肩上都会担着责任。等到假期,我要回家,我要见我的父母。即使是没有旅行,也不会有什么遗憾。

(读者 林勇)

欢畅双节 特刊



来自德国标准的工厂

中国厨柜行业前三甲
CCTV 连续三年优秀合作品牌
夏纳影帝葛优倾情代言

中国厨柜领先品牌
业内超长五年质保
中国最环保厨柜

团购力量大 霸气工厂游
没有礼品 只有实惠价格

国庆双节 我乐疯了

同行承诺 环保达到国家标准E1级

我乐承诺环保仅达到国标E1级 厨房我送您!

因为我乐环保是“E0”级(甲醛释放量相差三倍)

旗舰店: 黄海三路火车站西200米路北
红星店: 红星美凯龙二楼C8101

电话: 2212567
电话: 8308899